

讲述社区故事, 请拨打本报热线 67659999  
请加上本报 QQ 407659842 990156  
登录爱晚报网网站投稿件、图片: www.izzwb.com

好人·好报·好邻居

# 市长电话与郑州晚报联合进社区——亚星社区 一上午受理了1235件事儿

## 32家职能部门正为居民想法解决

21日上午, 市长电话与郑州晚报联合城市管理局、市教育局、市环保局、市工商局、市房管局、市规划局、市公交总公司、市自来水总公司、市供电公司、郑州燃气公司和二七区政府相关部门等32家职能部门来到亚星社区, 共受理群众反映问题1235件, 涉及环境保护、教育资源、劳动保障、规划建设、行政执法等方面, 为市民排忧解难。

见习记者 柴琳琳 鲁慧/文  
晚报记者 张翼飞/图

### 送科技 “科普大篷车”开进小区

上午8点30分, 市科技局的科普大篷车开进小区, 开始为居民展示好玩的科技设备。你知道动画片是如何制作出来的吗? 把连贯运动物体画面按一定的速度和频率转动起来由于视觉的冲击, 眼中的动物马上就会动起来。

“经常在电视上看动画片, 都不知道动画片其实是根据这个原理制作出来的。”今年9岁的陆子祥说, 这是他第一次亲身体验“科普大篷车”带来的乐趣。

大体积的物体在放入圆锥形通道上口后是怎么通过只有针眼粗的圆锥形通道的下口而掉落的呢? 奇妙的科技不只吸引许多孩子们喜欢, 就连大人也想看看其中的奇妙之处。

二七区科学技术协会的服务台刚刚布置好, 就被市民团团围住。“步行是最简单易行的一种健身方法, 步行时应全身放松, 抬头挺胸收腹, 目视前方, 两臂自然摆动, 身体重心落在脚掌前部。”针对一位市民的提问, 区科协工作人员说。

### 送服务 现场给公交卡充值

“在社区就能充值, 真方便。”一听说社区活动还能充值公交卡, 王女士就带上儿子、媳妇和孙女的充值卡一口气充了3个月的费用。

“没想到进社区活动这么省时省力, 下次还来我们社区吧。”在旁边等待充值的李先生说, “公交充值点不仅人多, 还占时间, 看到晚报这周末来我们社区, 我一大早就来了。”

市第六人民医院的服务台前, 该社区居民柳女士向医生诉说苦恼, 她刚被查出患有乙型肝炎, “很难受, 不知道应该注意什么”。

经过问诊, 大夫告诉柳女士, 她应该合理安



市政府秘书长张学军(右一)在市市长电话的接待处为社区居民解疑释惑。

排饮食, 以高蛋白、丰富的维生素、适量脂肪和糖以确保足够的热量, 忌烟、酒及辛辣、刺激性食物, 注意合理休息。

“不要超负荷用电, 空调、烤箱等大功率用电设备应使用专线。”市供电公司的工作人员在现场教市民怎样安全用电, “家庭用电过程中, 要选用合格的电器, 不要私自或请无资质的装修人员铺设电线”。

此外自来水公司也带来了水质检测的仪器, 免费为居民检测家中饮用水水质。

### 解烦恼

#### 小区内能不能成立个托老所?

“你好! 请问要反映什么问题?”21日上午, 市长助理、市政府秘书长张学军来到现场倾听民声。

“现在小区内停车难真让小区居民很烦恼, 因为车位满了, 我就把车停在小区门口吃了碗面条, 就白白被贴条。”家住亚星盛世的杨女士说。

张学军说: “停车难的问题作为市里的一个大事, 现在也在着手解决这些问题, 市里面正在拿意见, 拿方案, 也希望市民们能够理解。”

杨女士还说: “小区的老年人越来越多, 好多子女由于工作原因常年不在身边, 能不能在我们小区内设立一个托老所, 就跟午托一样, 能够方便老年人?”

“这个问题很好, 每个社区现在都存在这些问题, 这个建议我们会纳入考虑当中。”张学军说。

## 谁家丢了蝴蝶犬 刚产过仔

20日上午, 汝河路办事处巡防队员冯东明巡逻至汝河路与桐柏路口附近时, 发现了这只饿坏了的狗妈妈。

“小狗迷路了, 周围没人知道它的家在哪儿, 我们带着它找了快3天。”巡防队员救起这只蝴蝶犬, 买来的包子和油条被蝴蝶犬吃完了。

昨日上午, 记者在汝河路办事处巡防室见到了这只蝴蝶犬, 巡防队员说这只蝴蝶犬刚刚产仔, 目前还处在哺乳期, 根据蝴蝶犬的牙齿和爪痕判断, 小家伙应该3岁了。

如果你是这只蝴蝶犬的主人, 或能帮助蝴蝶犬早日回到狗宝宝的身边, 请拨打本报热线 67659999 提供帮助。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋 文/图  
线索提供 王鸿



社区小喇叭  
停水通知

### 经三路部分路段停水24小时

本报讯 为配合市区雨污水项目工程改造, 郑州市自来水投资控股有限公司将于5月23日10点对农科路与经三路交叉口处一条直径为300毫米的供水管道进行改迁碰管施工。

施工期间, 农科路、经三路道路两侧及附近区域的部分居民用水会受到短暂影响。郑州市自来水投资控股有限公司提醒, 相关区域内单位和居民要提前做好储水准备。

停水时间: 5月23日10点至24日10点。

停水区域: 农科路与经三路交叉口及经三路(林科路—农科路)道路两侧实施停水, 附近区域降压供水。

晚报记者 张华



社区小喇叭  
读者互帮

### 我有消毒柜、餐具免费送福利院

“我们这儿有不用碗、盘子, 想捐给孤儿院或者福利院。”昨日上午, 市民吴女士拨打晚报热线反映, 自己家的羊肉馅淘汰了一部分餐具, 想送给孤儿院、福利院等单位。

吴女士说, 现在店里的除了有碗、盘、杯子、台布等物品外, 还有两台挺新的双开门的消毒柜, 希望免费送给孤儿院、福利院。

如果您是孤儿院、福利院等福利单位, 需要吴女士的这些物品, 可以拨打晚报热线 67659999 告诉我们, 也可直接到位于红专路与东明路交叉口向东20米路南的老字号羊肉馆找吴女士。

见习记者 鲁慧



社区小喇叭  
招领

### 招领新平台 www.izzwb.com 欢迎你

19日上午, 公交三公司36路调度赵建生在车上捡到范晓霞的身份证, 住址是郑州市二七区京广南路68号院22号楼8号, 认领电话: 86020169。

近日, 市民闫先生在淮南路与伏牛路口捡到冯林琦的身份证, 住址是中原区文化宫路, 闫先生电话: 13203864321。

近日, 爱晚报网友“山下佳客”在大学南路捡到胡家林的身份证, 住址是河南省商城县汪桥镇河铺村籍冲, 联系人: 崔先生, 电话: 15838350262。

近日, 市民林女士在三棉家属院门口捡到张年轻的驾照, 住址是二七区桃源路48号, 林女士电话: 15838310535。

互动方式: 您可以拨打 67659999, 发送邮件到 137442452@qq.com, 加入 QQ 群 93847869 发布息。 见习记者 鲁慧

## 糖尿病 胰岛功能测评法 学习班

### 报名 ★ 通知

2007年, 国际糖尿病联盟(IDF)发明了最新糖尿病测评方法——胰岛功能测评法, 并授权华人健康(香港)慢性病宣教基地为中国唯一推广单位。在华人健康(香港)慈善基金会的资金支持及华人健康(香港)慢性病宣教基地的共同努力下, 通过香港、北京、上海、广州四个城市一年多的试点, 胰岛功能测评法取得了非常显著的成效。更有上万名学员在华人健康(香港)慢性病宣教基地的全程托管指导下, 已经得到康复或正在走向康复之路, 现决定在全国范围内进行推广。

#### 特别提醒:

- 1、本次学习班不允许向患者收取任何费用;
- 2、为配合“胰岛功能测评法”学习班的举办, 华人健康(香港)慈善基金会为每一位学员免费发放美国血糖仪一台并配送25条免费试纸;
- 3、所有报名人员必须本人前往并携带本人身份证复印件和糖尿病病例证明。

报名电话: 53737996 53737997 系主任  
报名时间: 2011年5月23日——5月26日下午13:00-16:00  
地址: 二七区二七路金运大厦22楼N座(金博大东门斜对面)



华人健康(香港)慢性病宣教基地